

新泰6岁男孩的怪病让人揪心,泰城一专业医院伸援手

# 我们愿帮龙龙免费检查治疗



本报泰安3月5日讯(记者 王伟强) 5日,本报报道新泰六岁男孩龙龙突然不会说话还到处乱跑,爸爸外出打工两年没音讯的消息,不少热心市民打来电话询问孩子病情。泰安颐博康复医院愿意免费帮孩子治疗,龙龙下周

就能到医院做检查。

“把孩子妈妈的联系方式告诉我,我给她打电话,详细询问孩子的情况。”5日,泰安颐博康复医院儿童康复科主任钟利娟说,从报纸上看到孩子的情况后,他们医院愿意给孩子提供免费治疗,但由于住院的孩子比较多,暂时需要家长自己解决食宿问题。如果孩子家长愿意,下周就能带着孩子来医院做检查。“孩子是不是

得了自闭症,还需要进一步了解和检查。一旦病情确定,我们医院将制定出最好的治疗方案,给孩子提供最好的治疗。”钟利娟说。

5日,泰安公益志愿者协会新泰办事处负责人王成团表示,想给孩子提供帮助。他们计划本周末组织协会志愿者,带着玩具、书籍一起到孩子家,与孩子说说话,让他过一个快乐周末。“如果时间允许的话,我们准备以后

定期来看望孩子,给他提供长期帮助。”

“我看着孩子像是得了自闭症,必须进行康复训练。”泰城市民徐先生说,他女儿今年10岁,3岁时开始不太说话,后来情况越来越严重,到医院诊断发现得了自闭症,孩子现在泰安一家儿童发展中心治疗。徐先生还推荐了几个治疗自闭症效果比较好的医院,建议龙龙去检查一下。

得知有医院能给龙龙免费治病,龙龙妈妈马建芳非常激动,一个劲地在电话里表示感谢。“孩子的健康是小事,其它都是大事。”马建芳说,只要能给孩子看病,她会拼命打工挣钱,解决食宿问题。

如果您想帮这个家庭过难关,请拨打本报热线6982110。如果您是专业人士,对龙龙的病情有所了解,也请联系我们。

# 公证“赠与”房产三年 78岁“干爹”现在后悔了

文/片 本报记者 路伟

2013年岱岳区粥店办事处常家庄的宋其山老人经公证处公证,声明自己将来去世后,把房产、财产赠与负责养老的“干女儿”。现在老人后悔了,说当时被“干女儿”强制按的手印。而干女儿王某说老人完全自愿。

## 干爹:她说给养老,拿到房子不见人

78岁的宋其山是岱岳区粥店街道办事处常家庄的一名村民,老人一辈子没有娶妻。上了年纪后,宋其山靠卖石头维生。“2004年5月,我认识了收石头的王某,她知道我自己过,就说认我做干爹。”宋其山说,干女儿王某是1960年出生的,家住泰山区山口镇。

宋其山说,王某承诺,她和她丈夫一起给宋其山养老,但条件是宋其山去世后,房产和财产要由王某继承。

## 干女儿:房产公证老人自愿,我没强迫

5日,根据老人提供的电话,记者联系了王某。对于宋其山的说法,王某全盘否认。“我伺候他十六七年了,我父亲和他在哈尔滨时就认识,1997年我父亲带着我去认了这个干爹。房产公证的事,不是我强迫他签的,前前后后跑了好几天,都是他自愿的。”王某说。

“2005年和2008年王某手写‘养老协议书’。”宋其山说,协议书上写着,王某夫妻二人承担老人生活、吃穿,看病等,并偿还老人一万多元的欠款,让老人安度晚年。百年后,由夫妻二人办理丧事,宋其山的房产、财产由王某继承。

2013年11月,宋其山的外甥金永昌给老人办低保时发现,舅舅的身份证和户口本都在王某手中。“我舅跟我说,做房产公证时,王某从他

“他就怕以后没人管他的事,就让我写了好多东西。”王某说,宋其山手中的两份养老协议,她忘了是不是自己写的。

“今年大年初一老人还在我家住着。现在在他外甥家住。房子老人换了新锁,我进不去。”王某说,她曾去过宋其山的外甥金永昌家,

这里拿走了证件。”金永昌说。

“2011年8月,我不签名公证,她就拿着我的手按上手印,还签了名。”宋其山说,一开始王某还在他家里忙后,但是房子一到手,干女儿就不见了。

但被金家人打了。对于王某的说法,金永昌和家人称,根本没有这回事。

“我伺候他十六七年了,当时他什么都没有,并不图他什么东西。”王某说,养了老人这么长时间,现在她就是想要房子。



宋其山拿出一份与干女儿签下的养老协议书。

## 律师说法: 去世后协议生效 现在还可以变更

关于房产公证是否具有法律效力,记者咨询了泰润律师事务所律师杨永涛律师。“这种协议叫遗赠抚养协议,从法律效力上讲,只要当事人表示真实,就有法律效力。”杨永涛说,协议生效的前提是,被抚养人死亡。

“这种协议是可以变更的,只要被抚养者死亡之前变更还是有效的。”杨永涛建议,双方先进行协商,如果协商不成,并且抚养一方没有尽到应尽的义务,被抚养者就可以去公证处变更。“当事人也可以起诉,撤销遗赠抚养协议。”

## 存款变保险 多人遇困局



本报泰安3月5日讯(记者 赵兴超) 5日,本报3·15金融维权热线开通第二天,连续有五位市民反映遇到存款“变”保险的问题。他们大都被工作人员以“高过定期存款收益”的说法“忽悠”,消费者想要拿回本金将面临损失。目前,本报正帮助市民与相关银行、保险公司协调,解决问题。

5日,有市民向本报3·15金融维权热线反映,自己遭遇强制收费、存款“变”保险、信用卡被盗刷、办贷款被捆绑信用卡、理财产品收益不达预期、不透明等问题。有五位市民反映在不同的五家银行办理存款业务时,被工作人员“忽悠”买了保险。市民所反映的银行,包括了五家不同的国有银行和股份制商业银行,购买保险的日期大约在四五年前,有的是被保险公司驻银行工作人员“忽悠”,有的则直接被银行工作人员推荐。

宁阳县磁窑镇居民张先生,2008年在镇上一家储蓄机构存款6000元时被推荐买成保险,直到2013年10月保险到期,他也一直不懂自己到底买的是什么保险,张先生只拿到700元红利,与定期存款的利息相比,收益少了一半。肥城市居民孙先生五年前办理存款,已经60多岁,直到两年后把“存款”单据拿给儿子看,才知道自己的存款其实是买成了保险。孙先生说,如今他用来养老的存款,还得五年才能取出,儿女对老两口颇有意见,可他们也干着急没有办法。

目前,本报正与相关银行、保险公司沟通,尽可能为市民挽回损失。

买房买车、参加教育培训、就餐、旅游、享受银行金融服务……,您是否碰到过消费维权中“憋屈”的事儿?您遭遇侵权是忍气吞声?还是面对某些“霸王条款”无能为力?您在消费中遇到欺骗、不满、不公或者发现商家任何违法违规行为,都可拨打本报热线6982110反映,我们会及时将信息总结反馈给有关部门,帮助您维护合法权益。

齐鲁晚报·今日泰山 我们一直在你身边

# 我们就在你身边

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。  
2014年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077  
设计部 0538-6982105 邮箱:dmg666qlwb@163.com

